Y AHORA, RESUELVE...

@ Resuelve,

www.segundodecarlos.blogspot.com

» En una pasteleria hay 125 pastelos de coco y 36 de

nata. ;Cuantos pasteles hay en total?

Daros

Pasteles de coco

Pasteles de nata

Pastelesentotal | ? |

Qprrrecn

O

Saweon: En total hay

pasteles,

» Mariano tenia 109 1ebeos en su coleccidén. Su amigo
Sergio le regala 22 tebeos més. ;Cuantos tebeos tiene

ahora Manano?

DaATOS

Tenia

Le regalan

Ahora tiene ?

Sowwcen: Manano tiene ahora

Creracion

tebeos.
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® Resuelve.

* Un juego tiene 166 casillas, Si ya he avanzado 35,
Lcudntas casilas me faltan para Hegar a fa meta?

Daros Oriracin
Tiane :
He avanzado | O
Mo faltan ?
Sowvcon: Me {altan | J}

« En laisla Perdida hay 186 palmeras. En laisla
Princesa hay 73. ;Cuantas palmeras mas hay en la
isla Pargida?

Daros Cresaciin
Isla Perdida
tsla Princesa O

Palmerasmas | 2

Sowcow EnlaistaPerdidanay | || mas,
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@ Resuelve.

+ En una huena, ayer habia 112 lechugas. Hoy las
hemos vuelto a contar y hay 139, ;Cuanias lechugas

han nacido esta noche?
| Datos OPLRACKN
Averhabia |
Hoy hay > O
Han nacido | ? |
Soevcn: Han nacido | % —

* En una tienda de juguetes habia 178 csos de peluche.
Hoy se han vendido 62. ;Cuantos 0508 quedan en 1a
tienda?

Davos CPERACION
Habia
Se han vendico | O
Quedan AR
Savvedn: En la tienda quedan | — de peluche.
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® Resuelve.

» En Pueblo Viejo viven 164 personas y en Pueblo Nuevo,
196. ;Cudntas personas menos viven en Pueblo Viejo?

Davcs Orenaciin
Pueblo Vigjo 3
Pubio Nugvo O

Personas menos | 2

, ) , : |
Sowucon; En Pueblo Viejo viven } | menos.

* Un aguila vio desde el cielo 199 conejos. ;Cuéntos
conejos se han ido si ahora solo ve 1237

Daros OrPERACION
Vio E
Ahora ve | O
Sehanido | ?

Sowain: Se han ido E—
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Marcedes tiene 122 pegalinas.
Domingo tiene 148 pegatinas mas que Mearcedes.
¢+ Cuantas pegatinas tiene Domingo?

*» Colorea |a respuesta correcla. ',.*;::-'-:4“”“:%
T ol / N \
[ g iRy, =N Dnrmngu tene *)*‘
(" W\ mds pegatinas
C l'f Domingo tiene ™\~ *&que Mercedes. //
~ | menos pagailnas

[ .Que Mercedes./ | N~

k_* — ™ 1_" = 54”_*——;%;:7;;” L8 _.,:;::;”:;*
LJ( e [—- Los dos tienen el
mismo némero

de pegatinas,
L -:J’:/

» Colorea la solucién adecuada.

e ——

148 - 122 » 26 pegatinas tiene Oonﬁngﬂ
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@ Relaciona cada frase con el dibujo que le correspaende.

Juan tiene 42 céntimos de euro,

Ana tiene 21 céntimos de euro
mas que Juan,

Anatiene 42 + 21 = 63 céntimos
de euro.

» Indica si s Verdadero o Falso.

Juan tiene menos céntimos que Ana.,

Ana tiene 21 céntimos més que Juan.
Ana tiene los mismos céntimos que Juan mas 21.| |
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@ Colorea la operacdn que resuelve cada problema.

» Tengo una caja de galletas con 75 galletas y un
paquete que tiene 15 galletas. ;Cuéantas galletas lengo

en otal?

75 +15 = 90 galletas

75 - 15 = 60 gallotas

« Tenia una caja de galletas con 75 galletas y me han
regalado un paquele de 15 galletas. ;jCuantas galielas

tengo ahora?

75 + 15 = 90 galletas

75 = 15 = 60 galigtas

» Una caja de galletas tiene 75 gafelas. Yo tengo 15
galletas mas que las que hay en la caja. (Cuantas

gallielas tengo?

75+ 15 = 90 gallotas | | 75— 15 = 60 galletas |

e —

» ;Has manido o misma resultado en los tres

problemas? I = f
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® Completa este problema inventandote los datos y
resuéivelo.

En la chocolaleria La Encantada han servido |
tazas de chacalalge £nla chocolaleria La Satisfecha
han semvigo tazas mas que en La Encantada.

;Cudntas 1 han senvido en La Satislecha?
|

lazas de chocolale
O | tazas mas

lazas en total

® Completa, utilizando los datos del problama anterior, y
resuelve.

En la chocolateria La Satislecha han servido lazas
de chocolate mas que en la chocolaterfa
La Encantada. En La Encantada han servido tazas.

LCudéntas ’____ll han servido en la chocolateria

La | 192
[ 1

| O - tazas en total
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@ Resuelve,

« En el zco de Villa Arriba hay 162 animales. En el de
Villa Abajo hay 29 animaleés mas. ,Cuéntos animales

hay en el zoo de Villa Abajo?

En el zoo de Villa Abajo hay

animales
animales mas

animales en 1otal

ammales,

« En una pecera hay 125 peces. En otra hay 48 peces
mas. ;Cuantos peces hay en la segunda pacera?

peces

peces mas

peces en total

En la sequnda pecera hay | peces.
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* Manuel, el cartero, ha repanticdo 127 cartas mas que su
compafero Samuel. Si Samuel ha repartido 159,
souantas canas ha repartido Manuel?

Samyel e
Cartas mas -~ O

Manuel

Manue! ha repartide | |

* Alejandro ha escrito 36 palabras mas que Juan. Si
Juan ha escrito 249, ;cuantas palabras ha escrilo
Alejandro?

-

Alejandro ha escrito
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@ Uno cada pregunta con el dbujo que la contesta.

Q;ss-.g\: 99 - 42 = 57 aron )

, 2700 42 8905 weros
£ Cudntos afos menos quo ¢l que ol clcfante.
elefanie tigne el cocodriio? ' e -

¢ Cutintos afos tiene ol elofante?

+Cudnios afos tiene ¢l cocodrilo?

@ Leo y comprende.

Lorena ha comprado 285 caramelos para su
cumpleanos. Pedro ha comprado 32 caramelos menos
Gue Lorena.

+Cudntos caramelos ha comprado Pedro?
* Sin hacer la operacidn, colorea las respuestas comocias.
3

Menos de 200




PIENSA

@ Lec y completa.
Gonzalo tieno 14 anos.

Teresa tiene 12 ancs.

Teresa tiene | ahos menos que Gonzalo.

Edelmiro tiene 3 anos menos que Genzalo.

Edelmiro tiene | | afos.

® Lee y completa

Mara tieng en [a hucha 27 euros.

Rafa tiene en 1a hucha 29 euros.

Ralatiene | | euros =

Nora tigne en la hucha 22 euros.

: ! '
Nora tiene euros | que Mara.
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@ Observa y lee,
Az He cotnido 87
\ Lrozos de came. S

« Completa el problema con los datos de esles dibujos.

El ledn se ha comido rozos de carne. El tigre se

ha comido trozos menos que el ledn. ¢ Cudntes

trozos de came se ha comico e ; — - ‘?

» Colorea la operacion que resuelve el probiema,

» Sin resolver la operacidn, colorea la solucion correcta

al problema.
Ma he comids W2 he .,mkia
162 trazos. 62 LrOToo
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® Observa, lee y comprende.

Faltan 166 : \ q _id"?xmu e faltan
dias para mi ‘ £ . ‘ 23 diss menos

a.p* s Marisn,

Para el cumpleafos de Marisa faltan 168 dias. Para e
de Carlos faltan 23 dias menos. ;Cuamos dias faltan

para el cumpleanos de Carlos?
* Colorea lo correcto,
: A - “
Para el ( Para el cumpleanos 1
cumpleanos de Carlos faltan
de Carios mas dias que para
faltan menos | el de Marisa,
dias que para —— .
¢l de Marisa. ,
Carlos y Marisa
cumplen anos

el mismo dia. ;

« Colorea la operacidn que resuelve ¢l problema.

168 + 23 = 191 dias para el cumpleafios de Carlos '

{168 — 23 = 145 dias para el cump@_a{mg de Carlos
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® Resuelve.

« Esta semana, la foca Paca se ha comido 298 sardinas.
La foca Dina se ha comido 76 sardinas menos que la
foca Paca, ;Cuantas sardinas ha comido la foca Dina?

Paca — |  |sardinas
Dina — () sardinas menos
sardinas en total

Dina so ha comido | sardinas.

« En un tarro verde hay 385 aceitunas. En un tarro rojo
hay 74 aceitunas menos. ;Cuantas aceitunas hay en el
tarro rojo?

Tarro verde — aceflunas
Tarro rojo — O | aceitunas menos
aceitunas en total
En el tarro rojo hay aceitunas.
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® Resuvelve,

* En una bandada viajan 379 golondrinas. En olra
bandada viajan 158 golondrinas menos. ;Cudinlas
gelondrinas viajan en fa segunda bandada?

Primara bandada ———»

k Golondrinas mencg—o-O |

Segunda bandada ———

/&

En la segunda bandada viajan | | _ .

* En el saqundo piso de un aparcaméento hay 263 coches
mencs que an el primero. Si en el primero hay 385
coches, ¢cuantos coches hay en el segundo piso?

Praimer piso
Coches menos—- O

Segundo piso —
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@ Resuelve.

* A Teresa le han regalado 345 cromos. A Lucas le han
regalado 82 cromos mas que a Teresa. ;Cuantos
cromos le han regalaco a Lucas?

Daros OPERACION
| ‘ ‘4‘ “ —
=3‘ Cromos de Teresa ‘
'\‘}) Cromos mas de Lucas O
B, Cromos de Lucas - ?
|
Soweon: A Lucas le han regalado | : 11

*» En la zapateria La Bota Alegre hay 38 zapatos menos
que en la zapateria El Pie Febz. Si en El Pie Feliz hay
462 zapatos, ;cuantos zapatos hay en La Bota Alegre?

Darcs OPERACON

Zapatos de
El Pie Feliz

Zapatos menos O
de La Bota Alegre —

Zapatos do 2
La Bota Alegre

Scwceon: En La Bota Alegre hay
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® Resueive.

* Esla semana, el burre Blanco se ha comido 163
zanahorias. El burro Gris se ha comido 37 zanahorias
mas que el Burro Blanco. ;jCuéntas zanahorias se ha
comido el burra Gris?
T‘% DaTos Creralion

el burro Blanco

. Zanahosias

Zanahorias més Ol

el burro Gris
Zanghorias ¢l

burro Gris

Sowern: Se ha comido f, —

* Un cocinero ha asado 249 patatas. Otro cocinero ha
asado 85 patatas mas. ;Cuéntas patatas ha asado el
segundo cocingro?

Dascs OPERACION

Patatas
el pnmaer cocinero

Patatas mas O

el segundo cocingro

Patatas
el segundo cocinero L
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@® Resueive.

* El topo Berni ha hecho 237 agujeros en la tierra, El
topo Rodolli ha hecho 64 agujeros mas, ;jCuéntos
agujeros ha hecho ¢l tope Rodolfi?

Datcs OrERACON
AgQujeros
do Berni
Agujercs mas [ O
de Rodolii
Agujercs -
de Redeth

Sawwckes: Rodolfi ha hecho i — l

* En un barco han pescado 568 alunes. En olro han
pescado 219 alunes mends. ;Cuantos atunes han
pascado en ef segundo barco?

Daros OrEraciin

Alunes

el primer barco : ‘
Alunes menos O
el segundo barco :

Alunes 5
el segundo barco '

Sowckw: El segundo barco ha pescado 7 }— : A
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@ Resuelve.

* Enla clase do David se han inflado 39 globos mas que
la de Nerea y en la clase de Nerea se han inflado 262.
¢ Cuanltes globos se han inflado en la clase de David?

Daros Oreracion

Globos
ctase de Nerea

Globos mas O

clase de David

Globos :
clase de David ? =

Sowerw: La clase de David ha inflado S—

* En una tienda de deportes hay 346 balones. En otra
hay 137 balones menos. ¢ Cudntos balones hay en la
segunda tienda?

Davos OPERACAON

Balonos
prmera tenda

Balones menos O

segunda tienda

Balones :
segunda tienda ?

Soween: En la segunda tienda hay —— —]
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El erizo Pincho tiene 8 pdas. El erizo Pancho tiene 5 pdas.
;Cuantas puas mas tiene ol enizo Pincho?

* Rodea lo que es correclo hasta liegar a la solucién,

Pincho bena
L

anhonena

8 plas. o
,Pm nehy MM$+§MB |
mas que

Pancho.

Pincho tend 3 pdas | Pancho liene 13 pias

_m.’ns que Pamm mas que Pincho.
._‘-‘JMM:‘
LY ) G LN
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@ Coloca los nimeros adecuados para que los problemas
tengan sentido.

“"‘f ; ) \Y * Enla festa habia caramelos.
Ya nos hemos comido |
& Cudntes caramelos quedan?

* En un concurso del colegio, Juanito ha

obtenido pUMDS, ¥ Su hermano

Marianin, | |
¢ Cuantos puntes mas ha obtenido Marianin?

® Coloca la palabra adecuada para que los problemas
tengan sentido,

* Rubén tiene 24 monedas. Sara solo tiene 22.

=y | —ltiene Rubén?

* En un partido de fitbol habia 324 aspectadores.
Cuando llego el descanso habia 268,

& Cuantas monedas

' | Begaron -
sCuadnos e mon [— -

|
NS W —
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@ Resuelve.

* En el cine hay 678 personas esperando para entrar,
En el tealro, 797. ; Cuéntas personas menos hay
esperando en el cing?

Darcs Overaciin

Cine

Teatro <

Personas mengs | 2

l_

Sowwcen: Hay —— T menos.

* En una fiesta habia 656 personas. Se han ido 285,
¢Cudmas persenas quedan?

Davos CPERACION
Habia
Se han ido | O ;
Quedan ? T
Sowwekn: Quedan ] '[#_: _‘_1
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@ Rasuelve.
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* En yna lienda de juguetes habia 342 triciclos. Se han

vendido 254, ; Cudnlos triciclos quedan?

Daros

Habia

Se han vendido

Quedan ')

) % quedan

* Ana tiene 465 fotos, pero tiene 146 menos que Laura,

¢Cudntas fotos tiene Laura?

Daros

Folos do Ana

Folos menos
que Laura

Folos de Lavra | 9 |

Smmm:! == tiene

OPERACION




Y AHORA, RESUELVE...

www.segundodecarlos.blogspot.com

@ Resuelve.
* Nuria tiene 725 cromos. Blanca tiene 198 cromos mds
que Nuria, ¢ Cuantos cromos tiene Blanca? |

Darcs OPERACIKON
Cromos o)
de Nura L

Cromos més —‘] O

de Blanca —
Cromos 7 | ]
de Blanca _?;_I

Sowekw: i tiene | |

+ De 564 peras que tenla un peral, ya hemos recogidio
396. ¢ Cudntas peras nos faltan por recoger?

DaTDS OPERACION

Hamos v O
recogido —
Nos faltan LN
por recoger Lol

Sowaen: Nos faltan por recoger j;__ —
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@ Rosuelve.

* Enun jardin hay 835 claveles. Trescionios ochenta y
$eis son rojos y ¢l resto, blancos. ;Cudntos claveles

Daros OrtAncion
Clavoles ] prem—
entotal L__ ! ol
e =
Claveles ] -]
blancos Ll;-
Sewveon: En el ‘hay | |claveles |

* Ala entrada del cologio habia 789 nifos y nihas.
«Cudntos faltan por llogar si en el colegio somos, en
total, 857 nifos y nifas?






